

国足征战40强赛突发变故

移师迪拜失去主场优势



因费南多受伤退出
国足40强赛,中国足协
补充征调长春亚泰前锋
谭龙进入国家队,这也
是谭龙第八次身披国家
队战袍,为国征战。



谭龙(资料照片)

中国足协5月31日宣布,鉴于马尔代夫、叙利亚国家足球队内近期发生疫情感染,根据中国关于入境人员疫情防控的相关规定,马尔代夫、叙利亚两队入境参赛需严格隔离,不能如期参加比赛。根据亚足联建议,中国足协同意剩余比赛不在苏州继续进行,将转移至阿联酋迪拜举行。

40强赛第二阶段A组赛事原定于

5月30日-6月15日在苏州进行,在30日晚进行的比赛中,中国男足7:0大胜关岛队,取得该项赛事第三场胜利,以五战三胜一平一负积10分的成绩排在积分榜第二位。按照原计划,马尔代夫本阶段首场比赛是6月3日对阵中国队,叙利亚队首场比赛在6月7日。

目前马尔代夫队和叙利亚队都在迪拜,在卡塔尔多哈备战的菲律宾队

尚未抵达。

根据赛事规则,8个小组头名和4个成绩更好的第二名将取得晋级12强赛的资格。目前中国队落后叙利亚队5分,叙利亚队基本将锁定A组头名,中国队要竞争成绩更好的小组第二,最后三场对阵马尔代夫、菲律宾和叙利亚队的比赛如能取得全胜,就可基本确保晋级。

相关链接

中国男足赴迪拜日程初定 赛程未定

中超联赛大概率会受影响

世界杯预选赛四十强赛A组的比赛5月31日突生变故,将由苏州移至阿联酋的迪拜举行。中国足协方面表示,中国男足初步定于6月2日乘包机前往迪拜,参加剩余比赛,具体赛程尚需确定。本赛季中超联赛的赛事安排大概率会受到影响。

中国足协国际部部长罗钊5月31日下午在临时召开的新闻发布会上表示,中国足协已经开始“紧急安排包机

事宜。”他说:“我们计划6月2日晚上包机前往迪拜,但包机办理手续需要一定时间,如有变化再推迟。”

罗钊表示,比赛赛程肯定会有调整,目前还未确定,具体还需和亚足联协商;各方达成一致意见之后,还需上报国际足联批准。

中国队员在迪拜比赛结束返回国内后,将要进行隔离,可能会影响他们参加中超联赛。对此,中国足协

媒体公关部部长戴晓微说:“国家队返回国内肯定也要遵守我国对于入境人员的隔离要求。鉴于比赛时间包括我们返回的时间现在还不确定,大概率会影响中超联赛原定的赛事安排。”

戴晓微说,中国足协派出一个强有力的工作组,在迪拜为国家队创造最好的条件,确保国家队的安全。

及时应变,打好剩余比赛

中国足协5月31日宣布,由于马尔代夫、叙利亚国家足球队内近期发生疫情感染,根据中国关于入境人员疫情防控的相关规定,两队入境参赛需严格隔离,不能如期参加比赛。因此世界杯预选赛四十强赛A组剩余比赛将不按原计划在苏州举办,而是易地阿联酋迪拜。

这无疑是各方都不愿看到的结果。为顺利举办此次比赛,中国足协和赛事组委会做了大量的准备工作,数月辛苦换来一声长叹;短时间内在迪拜重新组织比赛,亚足联和当地主办方也需要付出额外劳动;对于已经提前购买苏州球赛门票、预订住宿、车票的球迷,还有转播商、赞助商、场馆方、媒体等各赛事相关方,也都将由此遭受不便和损失。

受到最大影响的是球队和运动员本身。苏州为中国队提供了非常细致的后勤保障,5月30日中国队首战到场的近3万名球迷营造了极佳的主场氛围。比赛易地后,中国队后续比赛将失去宝贵的主场优势,再加之远赴迪拜舟车劳顿,后勤保障准备时间仓促,这都会给球队的比赛备战带来挑战。

虽有所遗憾,但确保防疫安全是顺利办赛的先决条件,举办任何赛事都必须服从国家防疫政策大局。马尔代夫和叙利亚队出现疫情感染事发突然,我们相信比赛易地是赛事组织者经过反复权衡后做出的稳妥决定,这也是为了保护更多人的健康。在疫情下办赛是一个新课题,希望此次赛事

的波折,能够为未来在国内举办的国际赛事提供经验,更好地把防疫预案做实、做细。

既然比赛易地已成定局,各项善后工作要及时跟上。中国足协以及票务、酒店各方应尽快协调处理球迷的退票、退房等相关事宜,尽可能减少球迷损失。此外,国家队比赛时间推迟再加上球队回国隔离对中超联赛的影响,也应尽快研究应对。

冲击世界杯的道路从来不会一帆风顺,相信中国男足做好了面对各种困难局面的准备。祝福中国队此次出征阿联酋能够平安、顺利,打出水平,不要辜负球迷的厚爱和期望!

体育
时评

法网

西西帕斯首轮晋级



5月30日,在巴黎进行的2021法国网球公开赛男子单打第一轮比赛中,希腊选手西西帕斯以3:0战胜法国选手查迪,晋级下一轮。图为西西帕斯在比赛中回球。

大坂直美首轮晋级



5月30日,在巴黎进行的2021法国网球公开赛女子单打第一轮比赛中,日本选手大坂直美以2:0战胜罗马尼亚选手提格,晋级下一轮。图为大坂直美在比赛中回球。

东京奥运会公布硬性要求

检测阴性或接种疫苗

日本政府官员日前透露,日本政府考虑为入场观看东京奥运会的观众设置两个硬性条件:要么提供新冠病毒阴性的核酸检测证明,要么提供接种过疫苗的证书。

《读卖新闻》5月31日在头版头条报道,据多位日本政府官员透露,日本政府即将出台的东京奥运会和残奥会观众入场防疫措施规定,观众在入场时必须提供核酸检测阴性证明,核酸检测必须是入场前一周内进行的才有效,如果观众有疫苗接种证明书,就不必提供检测证明。

据报道,观众的核酸检测需要自费进行,日本政府目前每天的检测数量大约是40万,以后将进一步扩充检测能力。另外,除了在赛场入口处进行严格检查外,观众还将禁止在赛场内吃喝、大声欢呼等。组委会将在赛场派出检查人员,对于违反防疫规定的观众将禁止入场或者要求离场。

东京奥组委主席桥本圣子上周透露,关于是否允许本土观众入场、允许多少观众入场观看比赛的问题,将在6月20日东京等地的紧急状态解除后才能决定。《读卖新闻》的报道无疑说明,日本政府已经初步做好了让本土观众入场的准备。